

Aanbesteding: Design & Build VMBO Linnaeus Amsterdam
Aanbestedende Dienst: Stichting De Drie AOCs
Referentie: -

Toelichting:

Ref.nr. **Onderwerp:**
1 Bijlagen

Vraag:
Graag ontvangen wij de bijlagen ook als bewerkbaar document (WORD)

Antwoord:
De bijlagen in Word zijn gepubliceerd.

Beantwoord op: 07-06-2021
Label: Inhoud

Ref.nr. **Onderwerp:**
2 Wellantcollege Linnaeus selectiecriteria

Vraag:
Mogen referenties ook basisonderwijs zijn?

Antwoord:
Nee

Beantwoord op: 15-06-2021
Label: Inhoud

Ref.nr. **Onderwerp:**
3 Referentieprojecten t.b.v. selectiecriteria

Vraag:
Per referentieproject is er één punt te scoren indien deze zich in een binnenstedelijke situatie bevindt. Mogen wij een alternatief aanbieden voor de eis binnenstedelijk. Lees hier; referenties welke zich op een kleine /compacte bouwplaats/locatie bevinden (op een vliegveld (met veel complexe stakeholders), industrieterrein, naast andere nabijgelegen panden)?

Antwoord:
Niet akkoord. Opdrachtgever is van mening dat dit geen vergelijkbare situatie is met een binnenstedelijke woonwijk waar het project zich afspeelt.

Beantwoord op: 15-06-2021
Label: Inhoud

Ref.nr.
4

Onderwerp:
Referentieproject C (pag. 20)

Vraag:
Referentieproject C (pag. 20)
1. Referenties voor project , volstaat het als we voor de sporthal de bouwvraag hebben gedaan maar het project nog niet in aanbouw is? de bouw start later dit jaar.,

Antwoord:
Dit is voor referentieproject C akkoord.

Beantwoord op: 15-06-2021
Label: Inhoud

Ref.nr.
5

Onderwerp:
Referentieproject C (pag. 20)

Vraag:
Referentieproject C (pag. 20)
1. Referenties voor project , We hebben een grootschalige renovatie gedaan van een sportcomplex,. Mag dit project ook als referentie opgegeven worden?

Antwoord:
Dit is voor referentieproject C akkoord.

Beantwoord op: 15-06-2021
Label: Inhoud

Ref.nr.
6

Onderwerp:
Referentieproject C (pag. 20)

Vraag:
Referentieproject C (pag. 20)
1. Referenties voor project
we hebben langer dan 5 jaar geleden een nieuwbouw van gymzalen (squash) gedaan in Wijchen.
is het mogelijk om de termijn dat een referentie niet ouder mag zijn dan 5 jaar te verlengen naar niet ouder dan 10 jaar?

Antwoord:

De termijn wordt verlengd naar 7 jaar.

Beantwoord op: 15-06-2021
Label: Inhoud

Ref.nr.
7

Onderwerp:
Referentieproject C (pag. 20)

Vraag:

2. Klopt het dat onder referentieproject C er 1 referentie mag worden ingediend ? Wij stellen voor om hier met name voor de gymzaal een uitzondering te maken omdat MBO scholen veelal geen gymzaal bevatten. Onder kerncompetenties pag 17 staat de sportzaal of gymzaal los opgenomen.

Antwoord:

Voor referentieproject kan 1 referentie worden ingediend. Voorstel niet akkoord.

Beantwoord op: 15-06-2021
Label: Inhoud

Ref.nr.
8

Onderwerp:
Referentieproject C (pag. 20)

Vraag:

Volstaat het om een referentie op te nemen welke aantoonbaar is ontwerpen tot een bouwaanvraag ? dit betreft de gymzaal.

Antwoord:

Dit is voor referentieproject C akkoord.

Beantwoord op: 15-06-2021
Label: Inhoud

Ref.nr.
9

Onderwerp:
selectiecriterium C

Vraag:

4.6.3 Referentieproject C: ontworpen door de Gegadigde als architect. Voor deze referentie dient het uitvoeringsgereed ontwerp in de periode van 2015 tot en met moment van aanmelding te zijn opgeleverd. Wij willen u verzoeken ook projecten die zijn opgeleverd in deze periode toe te staan voor dit criterium. Wij hebben een passende referentie die heel goed aansluit op uw opgave en die wij graag hiervoor in aanmerking zouden willen laten

komen.

Antwoord:

Dit is akkoord.

Beantwoord op: 15-06-2021

Label: Inhoud

Ref.nr.

10

Onderwerp:

Pagina 17,19, h. 4.5.2, h. 4.6, bijlage 3 Model verklaring derden

Vraag:

In de selectieleidraad wordt enkele keren verwezen naar paragrafen 5.3.1 & 5.3.2. Deze paragrafen zijn niet te vinden in de aangereikte documenten. Kunt u dit nazien en waar nodig de juiste informatie verschaffen?

Antwoord:

In bijlage 3 model verklaring derden staan inderdaad 2 verwijzingen niet correct.

5.3.1 moet zijn 4.5.1

5.3.2 moet zijn 4.5.2

Beantwoord op: 15-06-2021

Label: Inhoud

Ref.nr.

11

Onderwerp:

Selectieleidraad - Pagina 19, 20, h. 4.6, h. 4.7

Vraag:

Er zit een tegenstrijdigheid in de selectiematrix aanmeldfase (tabel 2) en de tekst inzake de puntentoekenning. In hoofdstuk 4.6.1 is aangegeven dat bij referentieproject A 1 punt is te verdienen bij de gymzaal. In hoofdstuk 4.7 zijn dit 2 punten. Dit geldt ook voor realisatie naast in gebruik blijvend gebouw, hier zit ook een tegenstrijdigheid in. Kunt u aangeven waar wij vanuit moeten gaan?

Antwoord:

Terechte constatering.

In de matrix onder 4.7 is dit niet correct weergegeven. Het gestelde in paragraaf 4.6.1 is juist.

Beantwoord op: 15-06-2021

Label: Inhoud

Ref.nr.

12

Onderwerp:

Selectieleidraad - Pagina 5, h. 2.1

Vraag:

De opdracht bestaat onder andere uit het realiseren van de nieuwbouw in fasen. Blijft op deze locatie de gehele school, tijdens de realisatie van de nieuwbouw, voor 350 leerlingen in bedrijf? Of slechts een deel?

Antwoord:

De gehele school blijft in gebruik, wel op een iets kleiner oppervlakte.

Beantwoord op: 15-06-2021**Label:** Inhoud**Ref.nr.**

13

Onderwerp:

Selectieleidraad - Pagina 5, h. 2.2

Vraag:

U geeft aan dat er een wijziging voor dit kavel in het bestemmingsplan is aangevraagd. Kunt u concreet aangeven wat deze wijziging is?

Antwoord:

Huidige bestemmingsplan volgt contouren huidige bebouwing. Nieuw bestemmingsplan is gericht op de nieuwbouw.

Beantwoord op: 15-06-2021**Label:** Inhoud**Ref.nr.**

14

Onderwerp:

Vraag m.b.t. referentieproject C; ontworpen door gegadigde als architect.

Vraag:

Vraag 1 : Bij referentieproject C wordt er naar een stapeling van competenties gevraagd: er zijn in Nederland naar ons idee maar zeer weinig gebouwen ontworpen die aan al deze eisen voldoen. Mogen we om onze ervaring aan te tonen hier meer referenties voorstellen, waarbij dan aan alle eisen wordt voldaan?

Vraag 2: een (V)MBO groen of techniek ligt zelden in een binnenstedelijke omgeving: kan deze eis komen te vervallen voor referentieproject C?

Vraag 3: we hebben een MBO techniek ontworpen waarbij ca. 200 m2 BVO nieuw gebouwd wordt en ca. 8000 m2 casco gerenoveerd. Het nieuwbouwdeel is opgeleverd en in gebruik genomen, evenals ca. 3000 m2 van het casco renovatie-deel. De andere delen worden pas deze zomer opgeleverd. Voor de architect zijn alle werkzaamheden afgerond en

opgeleverd: is dit in uw ogen een geldige referentie?

Antwoord:

Antwoord vraag 1: u mag 1 referentie indienen

Antwoord vraag 2: niet akkoord

Antwoord vraag 3: akkoord

Beantwoord op: 15-06-2021

Label: Inhoud

Ref.nr.
15

Onderwerp:

Planning gunningsfase

Vraag:

Blijft de planning van de gunningsfase zoals deze nu is opgenomen in de selectieleidraad?

Antwoord:

De planning is gewijzigd. Start gunningsfase wordt 27 augustus 2021.

Beantwoord op: 15-06-2021

Label: Proces

Ref.nr.
16

Onderwerp:

Herziene Selectieleidraad

Vraag:

Wordt de selectieleidraad nog aangepast op basis van het gestelde in de nota van inlichtingen?

Antwoord:

Een herziene selectieleidraad met zichtbaar aangegeven de wijzigingen is gepubliceerd.

Beantwoord op: 15-06-2021

Label: Juridisch